
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen 
Norddal mandag den 28. marts 2022 
 

Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent og referent. 

 
Harald Thomsen blev valgt som dirigent – Torben Hansen som referent. 
Spørgsmål fra salen om generalforsamlingen var indkaldt korrekt – den blev 
godkendt som lovlig. 
  

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 
 

Formandens beretning – denne er vedlagt: 
 
”Bestyrelsens beretning for det forløbne år 2021 
 
Grundejerforeningen Norddal hjemmeside http://norddal-ringe.dk/ 
 
Søager: Undertegnede brugte 4 timer på at samle øldåser, flasker, plastikposer, og 
deslige sammen. Det værste er, at man smider plastposer med flasker ud i søerne, 
samt at alle hundeposerne også ligger inde på marken samt inde i skovkanten, de er 
trods alt 400 år om at nedbryde i naturen. 
 
Søager: Der blev udskiftet nogle pæle ved trådhegnet, pga. de var knækket, samt en 
stolpe med et skilt på som var blevet rykket op.  
 
Søager: I år har vi haft Lars Bebe til at bruge buskrydderen under elhegnet på 
Søager-området. 
 
Søager: Blev oversvømmet den 19/02 22 efter nogle skrivelser til kommunen, og 
efter et par gange i Fyens Stiftstidende, så fik kommunen endelig en højtryksspuler 
sendt gennem røret, så kom der hul, så vandet kunne komme væk fra vores område.  
 
Legepladsen: Den lille vippe blev renoveret totalt, der en anden vippe, hvor der kom 
nogle nye hoveder på, da de også var i en dårlig forfatning, den store vippe fik nogle 
nye brugte dæk under sig.  
 

http://norddal-ringe.dk/


Legepladsen: Rutsjebanen var i så dårlig forfatning, at bestyrelsen valgte at få den 
nedlagt.  
  
Cykler: Det er stadig konstateret, at der ligger mange efterladte cykler i hele 
området. 
 
DIN HUND = DIT ANSVAR: Det kan desværre stadig konstateres, at der er nogle, der, 
når de lufter deres hunde, lader dem løbe løse rundt på stier, grønne områder og på 
legepladserne. Det er alle ikke lige trygge ved, så HUSK SNOREN. 
 
Mange af efterladenskaberne bliver desværre efterladt på legepladsen, men det er 
altså en legeplads for børn, og ikke et hundetoilet, så husk posen og BRUG den. 
 
Det er ikke nok bare at have den hængende på snoren, og den fyldte pose skal 
naturligvis IKKE ”tabes” på vejen eller ”dumpes” i en eller anden tilfældig have, som 
der flere steder fra klages over er tilfældet.  
 
Nytår: Vi kom godt igennem nytåret, hvor der heldigvis ikke var øvet noget 
hærværk. 
 

På bestyrelsens vegne  
/ Erling Nielsen 

 
3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelse og revisorer. 

 
Regnskab for GF Norddal, Søager og Hjertestarterforening godkendt. 
 

4. Rettidig indkomne forslag. 
 

Ingen indkomne forslag 
 

5. Fremlæggelse af budget, planlagte investeringer og fastsættelse af årets 
kontingent.  
Budget godkendt. 
  

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. Torben Hansen, Jean 
Almosetoft og Henrik Birkholm (alle modtager genvalg) og Erling Nielsen 
(modtager ikke genvalg). 

 



Torben Hansen, Jean Almosetoft og Henrik Birkholm genvalgt. Jens Jørgensen 
nyvalgt. 
 
Valg af 1 suppleant (Kristian Buhl modtager genvalg). 
Kristian Buhl genvalgt. 
 

7. Valg af 1 revisor (Ole Græns modtager genvalg). 
Ole Græns genvalgt. 
 

8. Valg af 1 revisorsuppleant (Finn Marlet er på valg). 
Finn Marlet genvalgt. 
 

9. Eventuelt. 
Tak til dirigent og formand. 
 
 
 

 
_________________________________ 
Dirigent Harald Thomsen 
 
 
 
_________________________________  ________________________________ 
Formand Erling Nielsen   Næstformand Henrik Birkholm 
 
 
 
_________________________________  ________________________________ 
Kasserer Karsten Richardt   Sekretær Jean Almosetoft 
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Torben Hansen   Henning Hugger 
 
 
 
_________________________________   
Martin Ole Pedersen 

 


